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Дальність керованої авіаційної бомби - швидше за все, поки що військова
таємниця, зазначив Гетьман.

Український КАБ не копією російського чи будь-якого західного аналога, вважає Гетьман / колаж
УНІАН, скриншоти

З відео з відкритого доступу можна зрозуміти, що український КАБ є власною розробкою,

а не копією російського чи будь-якого західного аналога. Про це розповів ветеран

російсько-української війни, майор у відставці Олексій Гетьман в етері на Radio NV.

"Це повністю власна розробка. Поки про дальність там не йдеться. Це, швидше за все, є

військовою таємницею. Хоча після перших запусків буде зрозуміло, яка дальність. Велика
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ВІДЕО ДНЯ

Український КАБ: що відомо

вибухова частина, і бити по піхоті російської там ніхто не буде цими КАБами. Будуть

атакуватись прописані у нас цілі, які можуть бути знищені такою відносно потужною

зброєю", – сказав Гетьман.

Він також додав, що важливою перевагою цієї бомби є те, що вона значно дешевша за

ракету, яка здатна нести таку ж кількість вибухівки. Інша перевага - те, що знищити її

вкрай складно.

"Вона планує, вона летить у режимі радіомовчання, як то кажуть. Ну це не зовсім

правильно, там не радіо, ну от вона летить. І ми ж із цим стикаємося. Нам теж важко

знищувати керовані авіаційні бомби плануючі. Ну будь-кому важко. І росіянам так само

буде важко", – додав Гетьман.

Раніше про те, що Україна створила власну керовану авіаційну бомбу, повідомив міністр

оборони України Михайло Федоров. За його словами, розробка цього озброєння тривала

17 місяців. Він додав, що першу, експериментальну партію вже закупило Міністерство

оборони України.

Аналітики з Інституту вивчення війни вважають, що українські КАБи можуть розширити

можливості Сил оборони із завдання ударів по логістиці РФ, зокрема по більш укріплених

та цінних цілях. Водночас зазначається, що РФ використовують керовані бомби зі

збільшеною дальністю польоту, щоб тримати цінні авіаційні засоби подалі від лінії фронту і

в безпеці від української ППО. І, на їхню думку, українські захисники можуть також

перейняти собі цю тактику.
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Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія втратила гелікоптер Мі-8 рідкісної модифікації, - ЗМІ

У США активно шукають "дешеві" ракети для Patriot і натякнули на Україну, – TWZ

Росія застосувала у Малі найсучаснішу версію дрона-камікадзе "Гарпия-А1" (фото)

зброя

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Одеси
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